

体育·体彩

# 山东男篮向鲁能取真经

本报讯(记者 胡建明) 鲁能本赛季强势的表现不仅引起了中超列强的关注,甚至还引来了篮球从业者的注意。9月19日,山东黄金俱乐部一行在总经理叶鹏的带领下,前往鲁能“取经”,以求山东男篮今后会有更大更好的发展。

鲁能俱乐部总经理孙国宇、

常务副总经理韩政出面接待了山东黄金俱乐部总经理叶鹏、常务副总经理温连格以及副总经理周洲一行。“人家鲁能职业化比咱们进行得早多了,我们必须沉下心来向人家学习。”叶鹏表现得非常谦虚。

据叶鹏介绍,他们此行主要是向鲁能学习先进的职业化体

制,这其中涉及到日常生活管理、薪酬制度以及梯队建设等方面的问题。鲁能良好有序的梯队建设让叶鹏一行羡慕不已:“鲁能绝对不是干一年算一年,人家确实是在搞‘百年俱乐部’。一支球队要想有好的发展,梯队建设必须得跟上,鲁能在这方面已经走到了最前端。”

除了管理理念之外,鲁能出众的硬件设施也让叶鹏大受“刺激”,“人家不仅有非常完善的训练场,而且还有桑拿室、医疗室以及外援公寓楼等配套设施,与鲁能相比,我们还有很大的差距。”叶鹏说,职业化走了这么多年,鲁能已经形成了一套独有的足球文化,“走进球场,放弃自

由’,鲁能训练场上挂着的标语就值得好好琢磨。”

看完鲁能摆满奖杯的荣誉室,叶鹏一行更是感到压力巨大:“我们也得朝着人家的目标而努力,与鲁能相比,我们还有很多需要学习的地方。”据叶鹏介绍,交流之后,两家俱乐部已经结成了“友好往来俱乐部”。

## 鲁能乒乓女将凯旋

本报讯(记者 许恺玲) 19日下午两点,刚刚夺得本年度中国乒乓球俱乐部超级联赛女团冠军的鲁能女将们,乘坐飞机从山西大同回到济南,山东电力集团党委书记于良民、工会主席刘清鑫和山东省体育中心党委书记李伟成到济南国际机场迎接鲁能女将们凯旋。

走下飞机的鲁能女队,每一位队员都显得轻松从容。毕竟夺冠之后,她们完成了联赛任务,自身也得到了锻炼。当球队捧着冠军奖杯出现时,空姐们也情不自禁地将早已准备好的鲜花送给自己的偶像们。对于客场取胜,鲁能唯一的遗憾就是没有更多的球迷和自己分享这份喜悦,现在她们回到了济南,也将这份荣耀带回自己的主场。

这是鲁能乒乓女队第三次捧回乒超联赛冠军奖杯,山东省政府、国家电网公司都发来贺信祝贺鲁能乒乓女队夺冠。恭喜她们为山东赢得了荣誉,希望在今后的比赛中,运动员发挥敢打敢拼的精神,再为山东体育事业增光添彩。



9月19日晚,第五届全国特奥会开幕式在福州拉开帷幕。本报记者 蔡旭超 摄影报道

## 单车半岛情 低碳我先行

本报讯(记者 刘国林) 18日上午8点,“单车半岛情·低碳我先行”活动启动,22位车友从日照市万平口广场出发,骑自行车沿我省部分沿海城市完成8天旅程。

据了解,此次活动将沿着半岛海岸经典旅游线路,8天经过日照、青岛、威海、烟台、潍坊等5个城市以及胶南市、即墨市、海阳市、乳山市、荣成市、牟平区、

蓬莱市、龙口市、莱州市、昌邑市等18个县市区,全程近千公里,沿途倡导、宣传环保。参与活动的队员统一车衣,统一食宿,全程提供技术和安全保障。

活动组织者刘合平介绍,此次规划的“单车1001经典骑行路线”,是继单车环台湾游、京骑沪动、环青海湖、荷兰骑游之后打造的又一个单车环保旅游品牌。

## 金德擒国安 青岛负长春

本报讯 9月19日,2010中超联赛继续进行第23轮比赛,长沙金德主场迎战北京国安,最终凭借张成林第84分钟的绝杀,金德主场1:0战胜国安。此役过后,国安遭遇六轮不胜,离下赛季亚冠也越来越远。而长沙队的保级之路则是一片光明。

在同日进行的一场保级大战中,青岛中能主场迎战长春亚

泰。第7分钟,杜震宇主罚右侧角球选择前点,青岛队后卫防守出现失误,王栋前点果断包抄甩头攻门顶入远角。之后尽管青岛队大举反扑,可在核心尤科奇因伤离场,反扑未果。第87分钟,青岛队另外一名外援罗迪奇染红离场。最终,青岛中能主场0:1不敌长春亚泰,后者拿到三分后暂时摆脱降级区。

## 大乐透再爆千万巨奖

# 1.3亿元奖池待分享

9月18日晚,超级大乐透迎来第10109期开奖,一等奖奖金达到1000万元,被上海彩友成功摘取,遗憾的是,这位彩友没有进行追加,当然千万元的大奖已经足以让彩友惊喜,而亿元奖池则积蓄着彩友更多的梦想。

当中奖号码为前区“01、

02、08、11、25”,后区为“10、12”,不难看出中小号码成为本期前区中奖号码的主力,而号码“01”更是继上期之后再次和彩友见面,除了一注千万元大奖花落上海以外,当期还开出二等奖20注,每注奖金15万多元,其中有8注进行了追加,多

得到奖金92781元。

虽然本期诞生了千万元的大奖,但是大乐透的奖池依然保持在1.3亿元的高位,今晚(9月20日)第10110期的开奖仍然会有超过20注的500万元大奖等着广大彩友们,如果采取20倍投的话,幸运的彩友便有

机会实现亿元巨奖之梦想!而在大乐透奖池过亿的情况下,2元投注就有可能轻松拿下1000万;而多加1元钱追加则可以冲击1000万巨奖!眼下投注正当时,彩友们一定要抓住良机,科学投注,说不定下一个千万巨奖得主就是你。

5种游戏畅玩23次 即开票中的“游戏机”

## 顶呱刮百万新票“大满贯”掀购买狂潮

顶呱刮百万新票种“大满贯”9月13日在山东上市,立马给彩市带来了一段新的活力,广大彩友争相购买“大满贯”,可谓是掀起了一股即开票购买狂潮。

“大满贯”一上市,济南的王先生便去刮了个痛快,收获了不少奖金,王先生说:“我喜欢‘大满贯’,是因为它的中奖机会大大增加了,一张彩票有23

次中奖机会,比以前的20元票多了3次呢,而且中奖率超过1/3,平均不到三张彩票就有一张中奖,中奖率非常高。”

“大满贯”票面由投币机游戏、幸运游戏、7-11游戏、打牌游戏、转盘游戏等五种流行的时尚游戏组成,游戏性更强、更有趣更刺激,被称为即开票中的“游戏机”,平时喜欢打扑克的刘先生:“大满贯把民间娱

乐的方式加入进来,扑克骰子一起玩,在游戏中体验中大奖的刺激,头奖有100万呢,真是让人喜欢的不得了。”

如此高的中奖率,如此有趣又刺激的游戏,也难怪刮刮族们对“大满贯”如此的爱不释手了,赶快行动吧!“大满贯”百万大奖也许就会花落你家!

(赵倩予)



## 泰安体彩公益助学 “给孩子一个支点”



9月10日,泰安市体彩中心与《齐鲁晚报》联合举办的“给孩子一个支点”大型公益活动正式启动,泰安市体育局副局长彭国性、体彩中心主任闫娟等一起为泰城温泉路小学、小井小学、岳麓小学三所小学送去了总价值为15000元的体育器材。

泰安市体彩中心在了解到贫困小学的学生因缺乏器材而无法上体育课、进行体育锻炼时,第一时间做出回应:选择了泰安市10所条件差、器材少的

小学给予捐助,温泉路小学五年级的姬生辉在收到篮球时说:“我很喜欢体育课,但是我们学校的篮球太少了,根本不够用,现在有了体彩中心的捐助,上体育课就好多了。”

据悉,另外7所小学的需求器材将于近日送达,“扶贫助学”是社会美德,也是每人应尽的责任和义务,体彩中心参与的此次活动也是中国体育彩票“取之于民,用之于民”发行宗旨的深刻体现。

(刘凯)

## 胆拖投注显神威 枣庄彩友“夺金”20万

枣庄滕州市第10001投注站的彩友黄先生(化名)近期中奖特别顺,一周时间内,收获奖金达20多万元!彩友们都佩服地称他为“11选5”中奖牛人!

据了解,黄先生是位智慧型彩友,以前常选单式等较小的方案投注,买的次数多了,随着经验的积累,他开始尝试胆拖或复式投注,成功越多,胆儿也就越大,近期中奖更顺了,看准三胆或四胆,便果断下手,全拖其他号码,进行任选五胆拖倍投,把握较大时,会倍投几十倍到上百倍,收益相当丰厚,他特有成就感地说:“最近感觉太好了,近一周已经中了20多万元!”(张洁)

## 竞彩2串1擂台赛开始 彩友竞猜纷纷中奖

9月18日,竞彩2串1擂台赛正式开始,山东体彩网论坛已开始发布正式参赛专帖,热心网友纷纷跟贴参与,有近半数的网友中奖。

论坛竞猜战果颇佳,一方面说明彩友猜得准,另一方面也说明2串1中奖率非常高,预测的人中不乏首次参与竞彩的彩友,仅通过看“赔率最小值”,就能猜个八九不离十,中奖的容易,参与的方式也很简单,跟贴猜两场比赛即可,例如周一-021胜+周二-003平,操作简单方便。

想体验2串1的彩友不妨从论坛跟贴开始,不花钱也能赢大奖,每天可多轮竞猜,觉得过瘾的彩友,可以到竞彩店实战一番,同样可以一天多期投注,多场比赛组成多个2串1,任意组合,灵活性高,中奖率高,并且,还有“80台笔记本电脑,20万竞彩投注金”大派送,足以让彩友猜得过瘾,中得尽兴,不花钱也能通过擂台赛中大奖,买竞彩还能一边赢奖金,一边赢笔记本和投注金,真可谓一举多得。(孙秀红)

买竞彩2串1送80台电脑20万投注金  
山东体彩网: www.sdctcail.com 客服热线: 400-613-5188